
STTK:n kysely 
palkka-avoimuudesta
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Tulisiko palkkasalaisuus poistaa 
tasa-arvon edistämiseksi?
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kyllä ei en osaa sanoa
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Kyselyn taustatiedot:

• Taloustutkimus Oy toteutti tutkimuksen STTK:n 
toimeksiannosta lokakuussa 2016.

• Kysymys palkka-avoimuudesta on osa laajempaa tutkimusta.
• Tutkimuksen kohderyhmänä olivat 15‒79-vuotiaat.
• Tutkimukseen vastasi 776 henkilöä.
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Askel aikaa edelle.

www.sttk.fi
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